

Staromestské Veľkonočné trhy 2014

Pokyny pre účastníkov príležitostného trhu

Mestská časť Košice–Staré Mesto nadväzujúc na dlhoročnú tradíciu Košických jarmokov a trhov a vzhľadom na ich rastúcu popularitu medzi občanmi nášho mesta ako aj návštevníkmi zo širokého okolia, usporiada **Staromestské Veľkonočné trhy**.

Charakter príležitostného trhu: trh s predajom sortimentu s veľkonočnou tematikou, veľkonočné ozdoby, veľkonočný tovar, darčkové predmety, syry a výrobky z mlieka, perníky, med a včelie produkty, ovocie-zelenina, poskytovanie služieb, občerstvenie, jedla, prezentácia ľudových remesiel, rezbárske práce, keramika, prútený tovar a tkáčske výrobky.

Správca príležitostného trhu : Mestská časť Košice-Staré Mesto

Vydávanie povolení : Záujemcovia o predaj výrobkov a poskytovanie služieb na trhovom mieste (ďalej len predávajúci, trhovníci) sa vyberajú na základe písomne podaných záväzných prihlášok, ktorých prílohu tvorí živnostenský list, výpis z obchodného registra alebo koncesná listina, ďalej osvedčenie o zápise samostatne hospodariaceho roľníka, príp. potvrdenie obecného úradu (mest. úradu) o vlastníctve pôdy, lesa.

Dátum konania : 11.4.– 12.4. 2014 t.j. 2 dni

Miesto konania : Trhovisko Dominikánske námestie, Košice

Prevádzkový čas predaja : 08.00 - 16.00 hod.

Otvorenie trhov : 11. apríla 2014 o 9.00 hod. príhovor starostu mestskej časti Košice-Staré Mesto Mgr. Ľubomíra Gregu. Krátky kultúrny program : vystúpenie speváckeho zboru "Malina" a detí z MŠ (ZŠ).

Atrakcia : živé zvieratá - jahniatka.

Predajné podmienky : trhovisko Dominikánske námestie ma k dispozícii 54 kusov trhových stolov, ktoré sú pod strieškami-markízami, pod jednou markízou sú tri trhové stoly, každý s predajnou plochou 2 m². V priestore trhoviska sa nachádza aj 14 predajných pultov bez striešky-markízy. Predaj z pojazdnej predajne je možný iba po predchádzajúcom súhlase so správcom trhoviska a na ním určenom mieste.

Poplatky: poplatok za 1 stôl (2 m²) pod strieškou je 5,00 € / deň.

Zásobovanie tovarom : je povolené vozidlami, v čase od 6.00 do 8.00 hod. a po skončení predaja (najneskôr do 16.30 hod.). Počas predajnej doby je zásobovanie povolené iba bez motorového vozidla. Parkovanie vozidiel na trhovisku je zakázané.

Prihlasovanie záujemcov a bližšie informácie:-osobne na Miestnom úrade mestskej časti Košice-Staré Mesto, Hviezdoslavova 7, Košice, ref. Správy trhu

- tel. 0907028266, 0918919009, alebo 055/6827164

- e-mail: trh@kosice-city.sk

Mgr. Ľubomír Grega, v.r.
starosta mestskej časti